

男子醉驾撞车逃逸 途中再次肇事被抓

“喝酒不开车,开车不喝酒”这句警示语早已深入人心,然而总有人心存侥幸,置自己与他人的生命安全于不顾。近日,赤峰市巴林左旗就发生了一起因醉驾引发的连环交通事故。

事发当日,赤峰市巴林左旗公安局交警大队接到报警称,林东城区沙里街附近停在车位里的两辆车被撞,肇事司机逃逸。接警后,事故处理民警火速赶往现场。

3分钟后,该大队又接到一起报警。在距离沙里街八百多米的契丹大街与富河路交

叉路口,一辆直行小轿车与一辆转弯小轿车相撞,转弯的车辆上有人受伤。

民警迅速对第一现场进行初步处理后,奔赴第二事故现场。经对事故双方驾驶人进行酒精检测,直行小轿车驾驶人赵某涉嫌醉酒后驾驶机动车。

民警在处理第二起事故时,敏锐地发现前后两起事故存在关联。随即民警兵分两路,一组人员将赵某带至指定医院抽血备检,另一组迅速对车辆撞痕进行检查,发现赵某驾驶的车辆的有多处不属于当前事故的撞痕。

通过对比第一起事故车辆撞痕,并调取沿线公共视频,确定赵某驾驶的的车辆就是第一起事故的肇事车辆。在证据面前,赵某对酒后驾车肇事逃逸的行为供认不讳。经抽血检测,赵某血液中乙醇含量为122mg/100ml,属于醉酒驾驶。

经认定,在第一起事故中,赵某驾驶机动车违反《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第一款、第二款以及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第九十二条之规定,承担事故的全部责任。在第二起事

故中,赵某酒后驾驶机动车违反《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第一款、第二款之规定,承担事故的同等责任。另一方小轿车驾驶人因左转弯未让直行车辆违反《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第五十一条第三项、《内蒙古自治区实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第三十七条第二项之规定,承担此次事故的同等责任。赵某醉酒后肇事逃逸的行为已涉嫌危险驾驶罪。目前,案件还在进一步办理中。

(李丽)

为发泄心中不满 男子举报自己酒驾



见过喝醉酒的,也“见过报假警的”可第一次见有人喝醉了之后“举报”自己的。近日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局交警大队迎来了一位不寻常的“访客”。某物流公司送货司机乌某某驾车冲进该大队院内,主动举报自己酒驾。

民警经了解得知,当天中午,乌某某

与好友相聚饭店喝酒,酒后的他开车回到公司。公司老板闻到乌某某身上有浓烈的酒味儿,果断阻止他驾驶车辆送货,可乌某某不听劝告,甚至与老板发生了激烈争执,在冲动情绪的驱使下,他竟然将车开到交警大队,以举报自己酒驾的方式来发泄心中的不满。

随后,民警迅速展开调查,确认了乌某某酒驾的事实。经对乌某某进行呼气式酒精检测,结果为236mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。经抽血检测,乌某某血液中乙醇含量为249.157mg/100ml,属于醉酒驾驶。目前,案件正在进一步处理中,等待乌某某的将是法律的严惩。(哈斯木其尔)

好友相聚把酒言欢 醉驾被查追悔莫及

近日,通辽市公安局科尔沁分局交警大队清河中队民警在辖区巡逻时,发现一辆小型普通客车在道路上曲折行驶,状况十分危险。执勤民警立即上前进行检查,当驾驶人孙某某打开车窗后,一股浓浓的酒味儿扑鼻而来。

随后,执勤民警立即对孙某某进行呼气式酒精检测,结果显示为103mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。驾驶人孙某某称自己与好友聚会时喝了杯白酒,以为不会有交警查车,便抱着侥幸心理驾车上路,结果被交警逮了个正着,孙某某对此懊悔不已。

目前,案件正在进一步侦办中。

(申丹 马兰鹏)

无证驾驶无牌车 “鬼火”少年被拦截

近日,通辽市霍林郭勒市公安局交警大队在工作中,发现滨河路有摩托车在飙车“炸街”,严重扰乱了周边居民的日常生活。执勤民警迅速锁定涉嫌飙车“炸街”的三辆摩托车,并成功查处3名驾驶人。

经核查,该3名摩托车驾驶人均为未满18周岁的未成年人,存在未按规定佩戴安全头盔、无证驾驶的交通违法行为,所驾驶的摩托车均无号牌且非法改装。目前,该大队依法扣留了三辆摩托车,并与3名未成年人的家长取得联系,告知相关情况,督促家长加强对孩子的交通安全教育,提高他们的交通安全意识和自我保护能力。

交警提示:请广大家长要时刻把孩子们的安全教育放在首位,切实承担起监护责任,加强对孩子的教育和管理。

(申丹 王浩磊)

骑手酒驾送外卖 “勇”闯红灯酿事故

近日,包头市公安局交管支队昆区大队民警接到报警称,在友谊大街与南排道东五十米处,一辆电动车因闯红灯与小型客车发生交通事故,现场有人受伤。

民警到达现场后发现,小型客车汽车尾灯碎片散落一地,电动自行车也在强大的撞

击下飞出数十米,电动车驾驶人梁某某躺倒在地。

民警立即对双方驾驶人进行呼气式酒精检测,发现电动车驾驶人梁某某检测结果为97mg/100ml,机动车驾驶人未饮酒。

据驾驶人梁某某称,晚上他和朋友聚餐

时喝了些酒,随后又开启了接单模式继续送外卖。在酒精的作用下,梁某某晕乎乎驾驶电动车“飞驰”进了机动车道,此时一辆机动车左转掉头,结果电动车直接撞在机动车车尾部。目前,案件正在进一步办理中。

(温雅洁)

借钱增驾B2证 酒驾被查一场空

酒后驾驶不但威胁公共安全,还会受到法律严惩,但是总有些人抱着侥幸心理,甚至在实习期内就酒驾上路。

近日,通辽市库伦旗公安局交警大队民警在养畜牧路与哈大图大街交汇处开展夜查行动时,发现一辆二轮摩托车驾驶人周某有酒驾嫌疑,经现场民警呼气式酒精检测,其体内酒精含量121mg/100ml,已构成醉酒后驾驶机动车,后经血液检测,其体内酒精含量依然为121mg/100ml。

民警在进一步核查中发现,周某于10月9日刚通过B2驾驶证的增驾考试,目前还处于实习期。

据周某交代,自己是跟朋友借钱增驾的B2驾驶证,刚通过考试,想请朋友吃个饭表示感谢,期间喝了几杯白酒,以为晚上不会遇到民警查酒驾,结果刚出门没多久就被民警查获了。周某后悔不已,好不容易借钱增驾成功的驾驶证被自己“喝没了”。

该大队依据《中华人民共和国道路



交通安全法》第二十二条第二款、第九十一条第二款的规定对驾驶人周某处以吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得

机动车驾驶证的处罚,并依法追究其刑事责任。

(贾兵)

喝酒庆祝提新车 醉驾男子被查获

近日,锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗公安局交警大队接到报警,报警人称自己驾车正常行驶在国道306线巴彦舒苏木附近时,一辆农用车突然逆行到当前车道,躲避不及两车发生了刮蹭,对方驾驶人疑似酒驾。

接警后,警方迅速赶到现场,发现一辆农用车与小型轿车发生刮蹭,所幸两车驾驶人及乘客并未受伤。民警发现农用车驾驶人孙某满脸通红、一身酒气。经呼气式酒精检测仪检测,孙某血液内酒精含量高达261mg/100ml,当民警要求其出示驾驶证时,孙某表示自己是无证驾驶。随后,经第三方司法鉴定中心鉴定,孙某血液内乙醇含量为258.168mg/100ml,涉嫌醉酒后无证驾驶机动车。

民警经进一步了解得知,孙某当天上午刚刚购买了新车,为庆祝喜提新车,午饭时与朋友喝了几瓶啤酒。喝酒后的孙某感觉自己头脑清醒,便驾车上路,没想到竟在行驶途中睡着,逆行到对向车道,酿成了事故。目前,案件正在进一步侦办中。

(孟祥婧)